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IMPORTANT

Lisez attentivement ce manuel avant d'utiliser le thermomeétre auriculaire et
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Conservez ces instructions pour toute consultation ultérieure.
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- 1. MISE EN GARDE

Avertissement

I.I.

1.

Il est dangereux de poser un auto-diagnostic et de prendre
une décision thérapeutique a partir du résultat d'un essai,
c'est pourquoi nous vous conseillons vivement de consulter un
médecin.

. Ne touchez pas le capteur infrarouge avec vos mains et ne soufflez

pas dessus. Tout dommage ou saleté sur le capteur infrarouge
peut entrainer une mesure incorrecte.

. Nettoyez le capteur infrarouge a I'aide d'un coton-tige légérement

humidifié avec de I'alcool a 95°.

. Tenez I'appareil hors de la portée des enfants.

. Si vous venez de |'extérieur, attendez environ une minute avant

de prendre une mesure pour que la température de votre oreille
se stabilise.

. Si la température ambiante subit des modifications significatives,

attentez 30 minutes avant d'utiliser le thermomeétre TEMPO DUO.

. Evitez de laisser tomber |'appareil et ne I'exposez pas aux chocs.

www.spengler.fr



1. MISE EN GARDE
Attention E
1. Introduisez la sonde dans le canal auriculaire sans forcer.
N'utilisez pas I'appareil si vous constatez une sensation anormale
lors de I'essai (douleur, etc.).
2. Ne réalisez aucune mesure chez des personnes souffrant d'otites
externes, de tympanites, etc.
3. N'utilisez pas |'appareil si I'oreille est humide aprés une baignade
ou un bain.
4. Ne jetez pas les piles au feu.

Suggestion

¢ Indiquez a votre médecin que vous avez pris votre température
avec un thermometre auriculaire et frontal.

e N'exposez pas l'unité principale aux chocs, ne la laissez pas
tomber, évitez de marcher dessus et de la secouer.

e Ne tentez pas de démonter, réparer ou modifier I'unité principale.

e | 'appareil n'étant pas étanche, évitez de faire pénétrer un liquide a
I'intérieur (alcool, gouttes, eau chaude, etc.).

e Stockez-le dans un endroit propre et sec.

e N'effectuez aucune réparation sur |'appareil et contactez notre
distributeur en cas de probleme.

¢ Ne faites pas fonctionner I'appareil dans un environnement soumis
aux interférences électromagnétiques.

® Respectez la réglementation locale pour la mise au rebut de
I'appareil et des piles.

2. INDICATIONS

Le thermomeétre TEMPO DUO de Spengler est congu pour mesurer
la température du corps au niveau des oreilles et du front.

www.spengler.fr
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4. CARACTERISTIQUES
o
L.

—

. Plage de mesure de la température : 32,0°C ~ 42,9°C
2. Ecran LCD : affichage rétro-éclairé trois couleurs.
En mode Thermometre auriculaire
Vert <37,2 C°
Orange 37,3 C°<T<37,9C°
Rouge > 38,0 C°
En mode Thermometre frontal
Vert : Température normale
Orange : Température a surveiller
Rouge : Fiévre
3. Mémoire des 10 derniéres mesures pour les analyses et les
comparaisons.
4. Arrét automatique : le thermométre TEMPO DUO de Spengler
s'éteint automatiquement aprées 75 secondes d'inutilisation.
5. Conception extérieure ergonomique.

www.spengler.fr



n 5. PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT

o
TH

Température auriculaire : L'artére tympanique est reliée a
I'hypothalamus, centre de contréle de la température du cerveau
humain ; par conséquent, le calcul de la température de la cavité
thympanique permet de mesurer précisément celle du corps d'une
personne. Le thermometre Spengler TEMPO DUO est un appareil
permettant de détecter la température corporelle d'une personne
gréace a la mesure par un capteur infrarouge, de la température de
la cavité tympanique.
Tympan

" =E

Canal auditif

Température frontale : Le capteur infrarouge recoit I'énergie
thermique générée par l'artére principale, et permet a |'appareil
d'afficher alors précisément la température corporelle de la
personne.

Température normale de référence du corps humain pour
I'Organisation mondiale de la santé (OMS) :

Température auriculaire 35.8°C ~ 38°C
Température axilaire 34.7°C ~ 37.3°C
Température buccale 35.5°C ~ 37.5°C
Température rectale 36.6°C ~ 38°C

La température corporelle differe d'une personne a une autre,
y compris pour la méme personne selon les endroits du corps et
les moments. En général, la température auriculaire de la majorité
des personnes est supérieure a la température buccale et axillaire,
méme si l'inverse peut arriver. Pour déterminer avec précision si
votre température correspond a un état fiévreux, il est nécessaire
de bien connaitre la température corporelle habituelle des membres
de votre famille.

www.spengler.fr



6. INSTRUCTIONS D'UTILISATION o

Mise en place des piles o
Installez deux piles AAA en vous assurant de respecter la polarité [TH

(voir schéma ci-dessous).
£

N .
\&’

Consignes d'utilisation

1. Mise en marche
Appuyez sur la touche “MARCHE/ARRET” pour mettre en
marche |'appareil et prendre la température lorsque I'écran
affiche “0,0°C” ou “0,0°F”.

Placez I'embout transparent a I'extrémité du thermométre
pour mesurer la température frontale, retirez-le pour prendre la
température auriculaire.

>

9 &
HEEA — D
°c o

Mi 32

2. Mesure de la température auriculaire

Retirez I'embout transparent : I'écran affiche alors le symbole
de l'oreille “ © », confirmant la sélection du mode de mesure de
la température auriculaire. Rabattez le bord de I'oreille, calez la
téte de la personne, introduisez la sonde dans le canal auditif,
orientez-la en direction du tympan, puis appuyez sur la touche
“Mesure”. Le signal de détection “----- ” et le ttmoin de mesure
clignotent. Un bip sonore sera émis quelques secondes apres
pour indiquer que la mesure est terminée.

www.spengler.fr



6. INSTRUCTIONS D'UTILISATION

o
TH

Assurez-vous que la sonde soit bien positionnée au niveau du
tympan lors de l'introduction dans le canal auditif ; dans le cas
contraire, le résultat sera inférieur a la température corporelle réelle.

@’36.8"0 ® Mesures inférieures @ Mesures inférieures

% Tympan : nympan =§ Tympan
Canal auditif ; Canal auditif Canal auditif

Méthode d'introduction dans le canal auditif :
- | ¥ ‘-_r.

Bébé de moins de 12 mois : tirer le  Bébé de plus de 12 mois et adulte :
lobe de I'oreille vers le bas et I'arriére. introduire vers le haut.

3. Mesure de la température frontale
Placez I'embout transparent a I'extrémité du thermometre
I'écran affiche alors le symbole de front , confirmant le
mode de mesure de la température frontale. Appuyez sur la
touche “Mesure”. Le signal de détection “----- ” et le témoin
de mesure clignotent. Un bip sonore sera émis quelques
secondes aprés pour indiquer que la mesure est terminée.

Assurez- vous que la sonde repose au milieu du front durant la
mesure (voir schéma ci-dessous).

Température frontale

La température frontale donnée par le thermometre correspond a la
valeur mesurée.

www.spengler.fr



6. INSTRUCTIONS D'UTILISATION
4. Ecran LCD E

?358 Température lue par le thermométre auriculaire en mode
< |température auriculaire.

.~ |couleurs pour indiquer la température corporelle en mode

L'écran LCD du TEMPO DUO de Spengler affiche différentes
température frontale.

5. Choix de l'unité : appuyez simultanément sur les touches
“MARCHE/ARRET” et “Mesure” de I'unité pendant cing secondes
en mode d'essai pour basculer |'affichage de la température en
C° ou F°.

9

)
%1 |9

°c

9 6. Mémoire : appuyez sur la touche “Mém MARCHE/
- ARRET” en mode d'essai jusqu'a ce que |'écran affiche
3!'.'!5 “Mx” (le “x” correspondant au nombre de mesures en
Mcg mémoire) puis la valeur mesurée. “M0” correspond a la
derniére valeur enregistrée, “M9” a la plus ancienne.

ar| 7- Mesure de la température ambiante : La température

31,3 ambiante s'affiche a I'écran si aucune touche est

'c— ! appuyée 10 secondes aprés la mesure de la température
corporelle.

www.spengler.fr



6. INSTRUCTIONS D'UTILISATION

(TH

2o 8. Arrét : appuyez sur la touche “MARCHE/ARRET” pendant cing

secondes pour mettre a |'arrét I'appareil (le thermometre TEMPO
DUO de Spengler s'éteint automatiquement aprés 75 secondes

d'inutilisation).

9. Attendez dix secondes entre deux mesures. L'écran LCD
affiche la température ambiante aprés la derniere mesure. | <

7. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Nom du produit :
Type :

Tension :
Consommation :
Durée de service

de la pile :

Principe de mesure :
Plage de mesure :
Résolution de I'écran :
Précision :
Affichage :

Mémoire :

Arrét automatique :
Dimensions :

Poids :

TEMPO DUO

Thermomeétre auriculaire et frontal
3 VCC (deux piles AAA)

0,1W

20 000 mesures

Mesure infrarouge

32,0 °C ~ 42,9°C

0,1°C

+0,2°C

Ecran LCD

10 mesures

75 secondes

126 mm (L) x 35 mm (I) x 45 mm (h)
66 g (piles comprises)

Conditions d'utilisation normales

Température de
fonctionnement :

Stockage :

16 °C ~ 35 °C (I'écran affichera le
message « Err » si la température
ambiante est en dehors de cette plage).

Humidité relative <85 %
Température ambiante -25°C ~ 55°C
Humidité relative <85 %

www.spengler.fr



1 unité principale
1 guide de I'utilisateur
2 piles (AAA)

‘ -
8. CONTENU
e
L.

9. ENTRETIEN

Effectuez I'entretien de I'appareil apres chaque utilisation.

1. Retirez les saletés présentes sur I'appareil a I'aide d'un chiffon
doux et sec.
> N'utilisez jamais d'eau, de détergents, de diluants, d'huiles
essentielles ainsi que de produits abrasifs pour le nettoyer.

2. Nettoyez le capteur infrarouge avec un coton-tige.
> N'utilisez jamais de tissu ou de serviette en papier pour nettoyer
|'appareil.

3. Stockez le thermométre dans un endroit sec, non exposé a la
poussiére et a la contamination, et a I'abri de la lumiere.

4. Retirez les piles si I'appareil ne doit pas servir pendant une longue
période.

5. Remplacez les piles lorsque le symbole “—=2" s'affiche a |'écran.
Ne mélangez pas les anciennes et les nouvelles piles.

6. L'appareil a été concu et fabriqué en utilisant un capteur de
haute performance et des composants de grande qualité
afin d'assurer un fonctionnement fiable a long terme.
En cas de problémes, contactez votre revendeur.

www.spengler.fr



- 10. DEPANNAGE

|.|. DETERMINATION DES CAUSES D'ANOMALIES
OU DE PANNES

Problémes

Causes

Solutions

Aucun
affichage lors
de la mise en

Piles déchargées

Remplacez les 2 piles
(AAA)

Polarité des piles

Assurez-vous de
respecter la polarité

enregistrées
inférieures a la
normale

employée incorrecte

marche non respectée des piles |nd|q_uee
sur le compartiment
correspondant
Mesurez en employant la
Méthode de mesure | bonne méthode indiquée
Mesures

dans le guide de
|'utilisateur (page 10)

Saletés présentes
dans le canal auditif
ou sur le capteur

Effectuez la mesure
apres avoir retiré les
saletés

Variation de la

température Faible intervalle de Attendez 10 secondes
mesurée en mesure entre chaque mesure
continu
c E Distributé par SPENGLER SAS
30 rue Jean de Guiramand - 13290 Aix en Provence - FRANCE
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TEMPO DUO

Ear and forehead Thermometer
User's manual

IMPORTANT

Read this manual completely before using the Spengler Ear and forehead
Thermometer.

Save these instructions.

www.spengler.fr
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1. CAUTION

ENe o
|

Warning

1.1t is dangerous to make self-determination and take therapy
accordingly merely on the basis of the testing results. So it is
suggested to do following doctor’s guidance.

2. Do not touch with hand or blow with mouth on the infrared sensor.
Any break or dirt on the infrared sensor would probably result in
incorrect measuring.

3. Clean the infrared sensor with a cotton bud lightly moistened with
95° alcohol.

4. Keep out of the reach of children.

5. Please wait a minute till the ear reaches a stable temperature,
since the ear temperature is rather low the moment you get home.

6. Do not operate immediately from a significant change in the
ambient temperature to allow the thermometer acclimatise to the
ambient temperature for 30 minutes before using it.

7. Avoid dropping, crashing and severe shock to the device.

www.spengler.fr



- 1. CAUTION

I.I.I

Attention

1. Do not insert the probe into the ear canal by force. And stop using
when there is any abnormal sensation during performance, like
hurt etc.

2. Not applicable for the people bearing iliness like otitis externa and
tympanitis etc.

3. Do not use when the ear is wet after swimming and bathing.

4. Do not throw battery into fire.

Suggestion

* Do demonstrate your temperature is taken by using ear and
forehead thermometer when you tell the doctor your body
temperature.

¢ Do not hit, drop, step and shake the main unit.

e Do not dismantle, repair and retrofit the main unit.

e Do take care of liquid inward into inside (such as alcohol, drops,
hot water etc.) since the device is not waterproof design.

® Do keep in clean and dry place.

* Do not repair it by yourself but reach our distributor on discovering
any problem.

* Do not operate in electromagnetic interference environment.

e Do follow the local legislation and regulations to dispose the
device and batteries.

2. INDICATIONS

The Spengler TEMPO DUO Thermometer is indicated for taking a
body temperature from the ear and forehead.

www.spengler.fr



Infrared Sensor

‘ -
3. DESCRIPTION
Z
1]

Measuring
mode switch

Measuring

Transparent
Indication light P

cover

Measuring

Battery Cover

Ear Thermometer
Model: Tempo Duo
Batteries : 2xAAA 3V

aCeE”

@ 0123
R, MadeinChina o
v, o
o a9

Rating label

,(/7
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4. FEATURES
=

w

1

. Measuring Scope: 32.0°C ~ 42.9°C
2.

LCD display: three color backlit display.
In Ear Thermometer mode

Green <37.2 °C

Orange 37.3 C°<T<37.9C°

Red >38.0 C°

In Forehead Thermometer mode
Green: Normal temperature

Orange: Temperature to watch

Red : Fever

. Data memory: memory of the last 10 measurements for analysis

and comparison.

. Automatic power-off: The Spengler TEMPO DUO thermometer

turns off automatically after 75 seconds of inactivity.

. Outlook design: Compliance with the ergonomics.

www.spengler.fr



5. OPERATING PRINCIPLE

Ear temperature: Ear tympanic blood vessel connects with
the hypothalamus, which is the temperature control center in
human cerebral; therefore, by means of testing the ear tympanic
temperature, it can figure out the accurate body temperature of
human being. Spengler TEMPO DUO is such a product to detect
body temperature of human being by means of temperature taking
on ear tympanic through infrared sensor.

Eardrum

Ear canal

Forehead Temperature: The infrared sensor recieves the heat energy
generated by artery blood, the device figures out the precise body
temperature of human being.

Reference normal temperature of human being by World Health
Organization (WHO):

Ear temperature 35.8°C ~ 38°C
Axillary temperature 34.7°C ~ 37.3°C
Oral temperature 35.5°C ~ 37.5°C
Rectal temperature 36.6°C ~ 38°C

Human body temperature differs from one person to another,
even for the same person at different body site and different time.
Generally speaking, the majority of people’s ear temperatures are
much higher than the temperature in oral and axillary. But also
there is the opposite condition. To get correct judgment over fever
condition, it is necessary to have a good understanding of the
normal body temperature of your family members.

www.spengler.fr
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6. OPERATING INSTRUCTIONS

4
w

Insert Batteries
Install a couple of AAA batteries and pay attention to the polarity
(see below chart).

Operating procedure

1. Power on
Press “ON/OFF” key to start the device and take temperature
when the screen shows up with “0.0°C ” or “0.0°F .

Putting the transparent cover on the top is for testing forehead
temperature and taking it down is for testing ear temperature.

9
BBRE = 7
I

2. Ear temperature measurement

Take the transparent cover off, and then the screen will show up
with the sign of ear “ 8 ”, which is for the ear temperature mode.
Pull the ear edge, fix the head, insert the probe into ear canal,
point to the eardrum, then press the “measuring” key will give a
detecting signal like “----- “and the measuring indication light will
blink. In five seconds, make a beep sound when the measuring
will be closed.

www.spengler.fr



6. OPERATING INSTRUCTIONS

Make sure the probe aims at the eardrum when inserting it into the =z
ear canal; otherwise, the result will be lower than the actual body L
temperature.

@’ 36.8°C ® Measures lower ® Measures lower

% Eardrum : fEardrum Q§ Eardrum
Ear canal ; Ear canal Ear canal

Approach for straight the ear canal:

. s = A
- ¥ ¥

Newborn under 12 months: Child above 12 months and the adult:
pull in outward rear direction. pull in outward upper direction.

3. Forehead Temperature measurement
Put the transparent cover on the top then the screen will show
up with a sign of forehead like @, which means forehead
temperature mode press the “Measuring” key will give a detecting
signal like “----- ” and the measuring indication light will blink. In
five seconds, make a beep sound when the measuring will be
closed.

Make sure the probe is appressed to the middle forehead during
testing (See below chart).

Forehead Temperature

Forehead temperature by ear and forehead thermometer is the
appraisal measuring value.

www.spengler.fr



6. OPERATING INSTRUCTIONS
2 4. LCD Indication
L

HTemperature reading by ear thermometer in ear temperature
< |mode.

© |Spengler TEMPO DUO LCD Displays the different color to
< |indicate the body temperature in forehead temperature mode.

5. Choosing the unit: Pressing the “ON/OFF” key and the “measuring”
key unit for five seconds above under the testing mode will enter
unit shifting mode between C°/F°.

7 0]
%1 |90

°c

6. Memory: Press the “ON/OFF mem” key under the testing mode till
the screen shows up with Mx, the “x” of which means the group
number of memory, and then displays the measuring value. “M0”
is the latest testing value, and “M9” is the earliest one.

9
368

M3

7. Ambient temperature measurement: If there is no key input within
10 seconds after body temperature testing, the device will show
up with the current ambient temperature.

=

°c
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6. OPERATING INSTRUCTIONS

8. Power off: press the “ON/OFF” key in five seconds to switch off Z
device (The Spengler TEMPO DUO turn off automatically after 75 L
seconds of inactivity.)

9. Allow a ten seconds interval between two measurements. | 54
When the LCD display the room temperature after last | ¢
measuring.

7. TECHNICAL CHARACTERISTICS

Product name: TEMPO DUO

Type: Ear and forehead thermometer
Voltage: DC3V (a couple of AAA batteries)
Power consumption: 0.1 W

Battery life: 20 000 times of measurement
Measuring principle: Infrared measurement
Measuring range: 32.0 °C ~ 42.9°C

Display resolution: 0.1°C

Precision: +0.2°C

Display mode: LCD screen

Data memory: memorize 10 measures
Automatic power-off: 75 seconds

Unit size: 126 mm (L) x 35 mm (W) x 45 mm (H)
Unit weight: 6649 (including batteries)

Normal using conditions

16 °C ~ 35 °C (if the ambient tempera-
ture is out of these range (16°C-35°C)
the LCD will displays “Err”.)

Relative humidity < 85 %
Storage conditions: Ambient temperature -25°C ~ 55°C
Relative humidity < 85 %

Operation
temperature:

www.spengler.fr



8. CONTENTS
>

w

1 main unit
1 user manual
2 batteries (AAA)

9. MAINTENANCE

Please do keep maintenance and care with this product after use.

1. Do remove the dirts on the device with a soft and dry cloth.
> Do not wash in water or the detergent, diluent and volatile olil
embracing abrasive elements.

2. Please mildly clean the infrared sensor with cotton bud.
> Do not clean with a tissue or paper napkin.

3. Store thermometer in a dry location free from dust and
contamination and away from direct sunlight.

4. Do take out of the battery when there is long period of time of
non-using.

5. Do replace batteries when there is a low voltage icon “—=2" sign.
Do not mix the old ones with new ones.

6. The device was developed and built with high performance sensor
and high quality components to insure long term reliable operation.
Should any problem arises, you could call your local retailer.

www.spengler.fr



10. TROUBLE SHOOTING
Problems Causes Solutions
Battery drained Replage 2 )
No display hen batteries
turning onthe | pyt patteries into Keep the polarity correct
power the wrong polarity with indicated on battery
location box

Measuring according to

The wrong method
the correct user manual

of measurin
Measurements 9 (see page 23)
is lower — X
Dirt in the ear canal | Measuring after clean
or on the sensor away the dirt
Variation on L
) Each measuring interval
continuous Small measure
) ) should be more than 10
measuring interval
seconds
temperature
c E Distributed by SPENGLER SAS
30 rue Jean de Guiramand - 13290 Aix en Provence - FRANCE

Guangzhou Berrcom Medical Device Co., Ltd
Address: No.38 Huanzhen Xi Road, Dagang Town,
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TEMPO DUO

Termoémetro auricular y frontal
Manual

ES

IMPORTANTE
Lea atentamente este manual antes de utilizar el termémetro auricular y frontal.
Guarde estas instrucciones para futuras consultas.

www.spengler.fr
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1. Es peligroso emitir un diagnéstico y tomar una decision
terapéutica basandose en el resultado de una prueba, por lo que
recomendamos encarecidamente consultar a un médico.

2. No toque el sensor de infrarrojos con las manos y no sople encima
del mismo. Cualquier dafio o suciedad en el sensor de infrarrojos
podria generar una medida incorrecta.

3. Limpie el sensor de infrarrojos con ayuda de un bastoncillo de
algodén ligeramente humedecido en alcohol de 95°.

4. Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios.
5. Si viene del exterior, espere aproximadamente un minuto antes
de realizar una medicién para que la temperatura de su oreja se

estabilice.

6. Si la temperatura ambiente sufre variaciones importantes, espere
30 minutos antes de utilizar el termémetro TEMPO DUO.

7. Evite caidas y golpes al aparato.

www.spengler.fr



1. ADVERTENCIA

Precaucion

1. Introduzca la sonda en el canal auricular sin forzarla. No utilice el
aparato si constata una sensacién anormal durante la prueba (dolor,
etc.).

2. No lo utilice en personas con otitis externas, timpano inflamado,
etc.

3. No utilice el aparato si la oreja estda hUumeda después de una
ducha o un bafo.

4. No tire las pilas al fuego.

Sugerencia

¢ Informe a su médico de que ha medido su temperatura con un
termémetro auricular y frontal.

e Evite caidas y golpes a la unidad principal, no la pise ni la agite.

¢ No intente desmontar, reparar ni modificar la unidad principal.

e El aparato no es estanco, por lo que debe evitarse toda penetraciéon
de liquido en el interior (alcohol, gotas, agua caliente, etc.).

e Guardelo en un lugar limpio y seco.

¢ No realice ninguna reparacioén en el aparato, péngase en contacto
con nuestro distribuidor en caso de problema.

e No utilice el aparato en un entorno sometido a interferencias
electromagnéticas.

* Respete la reglamentacién local para desechar el aparato y las
pilas.

2. INDICACIONES

El termémetro TEMPO DUO de Spengler esta disefiado para medir
la temperatura del cuerpo en las orejas y la frente.

www.spengler.fr
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4. CARACTERISTICAS

1. Intervalo de medicién de la temperatura: 32,0 C° ~ 42,9 C°
2. Pantalla LCD : pantalla retroiluminada en tres colores.
En modo de termdmetro auricular

Verde < 37,2 C°

Naranja 37,3 C°<T< 37,9 C°

Rojo > 38,0 C°

En modo de termdmetro frontal

Verde : Temperatura normal

Naranja : Debe supervisarse la temperatura

Rojo : Fiebre

3. Memoria de las 10 ultimas mediciones para analisis y
comparaciones.

4. Parada automatica: el termémetro TEMPO DUO de Spengler se

apaga automaticamente después de 75 segundos de uso.
5. Disefio exterior ergonémico.

www.spengler.fr
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5. PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO

(%2]
w

Temperatura auricular : La arteria timpanica esta unida al
hipotalamo, centro de control de la temperatura del cerebro humano
; por lo tanto, la medicion de la temperatura de la cavidad timpanica
permite determinar con precision la temperatura corporal de una
persona. El termometro TEMPO DUO de Spengler es un aparato que
permite detectar la temperatura corporal de una persona gracias a
la medicion de la temperatura de la cavidad timpanica mediante un
sensor de infrarrojos.

Timpano

==

Canal auditivo

Temperatura frontal : El sensor de infrarrojos recibe la energia
térmica generada por la arteria principal y permite al termémetro
indicar con precision la temperatura corporal de la persona.

Temperatura normal de referencia del cuerpo humano para la
Organizacion Mundial de la Salud (OMS) :

Temperatura auricular 35.8°C ~ 38°C
Temperatura axilar 34.7°C ~ 37.3°C
Temperatura bucal 35.5°C ~ 37.5°C
Temperatura rectal 36.6°C ~ 38°C

La temperatura corporal difiere entre personas, e incluso en la
misma persona en funciéon del momento y la parte del cuerpo en que
se mida. En general, la temperatura auricular de la mayoria de las
personas es superior a la temperatura bucal y axilar, aunque puede
ocurrir lo contrario. Para determinar con precision si la temperatura
medida corresponde a un estado febril, es necesario conocer bien la
temperatura corporal habitual de los miembros de su familia.

www.spengler.fr



6. INSTRUCCIONES DE USO

Colocacién de la pila <I.|,.)I
Coloque dos pilas AAA asegurandose de que la polaridad es
correcta (véase el esquema de abajo).

Indicaciones de uso

1. Encendido

Presione la tecla “ENCENDER/APAGAR” para encender el
termdmetro y medir la temperatura hasta que aparezca el valor “0,0”
en la pantalla.

Coloque el capuchén transparente en el extremo del termémetro
para medir la temperatura frontal y retirelo para medir la temperatura
auricular.

Bj
BEAE = 0D
¢ °F °c

M3 =

2. Medicién de la temperatura auricular

Retire el capuchoén transparente : en la pantalla aparece el simbolo
de una oreja " que confirma la seleccién del modo de medicién
de temperatura auricular. Doble el borde de la oreja, coloque la
cabeza de la persona, introduzca la sonda en el canal auditivo,
oriéntela en direccién del timpano y presione la tecla “Medir”. La
sefal de deteccion « ----- » y el piloto de medicion parpadean. El
termdémetro emite un pitido unos segundos después para indicar
que la medicién ha finalizado.

www.spengler.fr



6. INSTRUCCIONES DE USO

(%2]
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Asegurese de que la sonda queda en la posicidon correcta con
respecto al timpano al introducirla en el canal auditivo. En caso
contrario, la temperatura medida sera inferior a la temperatura
corporal real.

@’36.8"0 ® Medidas inferiores ® Medidas inferiores

5? Timpano : le'mpano %‘ﬁnﬁano
Canal auditivo ; Canal auditivo Canal auditivo

Método de introduccion en el canal auditivo :

- ¥ ¥
Bebés de menos de 12 meses : tire  Bebés de mas de 12 meses y

del l6bulo de la oreja hacia atrds y  adultos: introduzca la sonda hacia
hacia abajo. arriba.

3. Medicién de la temperatura frontal

Coloque el capuchdn transparente en el extremo del termdmetro:
en la pantalla aparece el simbolo de la frente ®, que confirma la
seleccion del modo de medicion de temperatura frontal. Presione la
tecla “Medir”. La sefial de deteccién « ----- » y el piloto de medicion
parpadean. El termémetro emite un pitido unos segundos después
para indicar que la medicién ha finalizado.

Asegurese de que la sonda esta en el centro de la frente durante la
medicién (véase el esquema de abajo).

Temperatura frontal

La temperatura frontal indicada por el termdémetro corresponde al
valor medido.

www.spengler.fr



6. INSTRUCCIONES DE USO

4. Pantalla LCD

?358 Temperatura medida por el termémetro auricular en modo
< |auricular.

s | La pantalla LCD de TEMPO DUO de Spengler se ve en
distintos colores para indicar la temperatura corporal en modo

de medicién frontal.

5. Seleccion de la unidad : presione simultaneamente las teclas
“ENCENDER/APAGAR” y “Medir” de la unidad durante cinco
segundos en modo de prueba para cambiar la visualizacién de la
temperatura entre C°y F°.

9

)
%1 |9

°c

9 6. Memoria: presione latecla “Mem. ENCENDER/APAGAR"
359 en modo de prueba hasta que en la pantalla se vea "Mx"
. L) (la "x" corresponde al nimero de mediciones guardadas
Mcg en la memoria) y el valor medido. “M0” corresponde al
Ultimo valor medido y “M9” al mas antiguo.

| 7. Medicion de la temperatura ambiente : Si no se presiona

-’B ninguna tecla durante 10 segundos después de medir la

L 1H} temperatura corporal, se ve la temperatura ambiente en la
pantalla.

www.spengler.fr
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6. INSTRUCCIONES DE USO

(%2]
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8. Apagado :

presione la tecla “ENCENDER/APAGAR” durante

cinco segundos para apagar el aparato (el termémetro DUO de
SPENGLER se apaga automaticamente después de 75 segundos

de inactividad).

9. Espere diez segundos entre mediciones. En la pantalla
LCD se ve la temperatura ambiente después de la ultima

medicién.

7. CARACTERISTICAS TECNICAS

Nombre del producto :

Tipo :

Tension :

Consumo :

Vida atil de las pilas :

Principio de medicion :
Intervalo de medicion :

Resolucion de la
pantalla :

Precision :

Pantalla :

Memoria :

Parada automadtica :
Dimensiones de la
unidad :

Peso :

TEMPO DUO

Termdémetro auricular y frontal
3 VCC (dos pilas AAA)

0,1W

20 000 mediciones

Medicién por infrarrojos
32,0°C a42,9°C

0,1°C

+0,2°C
Pantalla LCD
10 mediciones
75 segundos

126 mm (L) x 35 mm (An) x 45 mm
66 g (con pilas)

Condiciones de uso normales

Temperatura de
funcionamiento :

Almacenamiento :

16 °C a 35 °C (aparece el mensaje

(Al)

“Err” en la pantalla si la temperatura
ambiente esta fuera de este intervalo).

Humedad relativa < 85 %

Temperatura ambiante -25°C a 55°C

Humedad relativa < 85 %

www.spengler.fr



8. CONTENIDO

1 unidad principal
1 guia del usuario
2 pilas (AAA)

ES

9. MANTENIMIENTO

Realice las operaciones de mantenimiento del aparato después de
cada uso.

1. Limpie toda suciedad del aparato mediante un pafio suave y seco.
No use nunca agua, detergentes, diluyentes, aceites esenciales ni
productos abrasivos para limpiarlo.

2. Limpie el sensor de infrarrojos con un bastoncillo de algodon.
No use nunca pafuelos de papel para limpiar el aparato.

3. Guarde el termometro en un lugar seco, no expuesto al polvo, la
contaminacion ni la luz.

4. Saque las pilas si no va a utilizar el termémetro durante un periodo
de tiempo prolongado.

5. Cambie las pilas cuando aparezca el simbolo “C=3” en la pantalla.
No mezcle pilas nuevas con pilas usadas.

6. El aparato se ha disefiado y fabricado utilizando un sensor de alto
rendimiento y componentes de maxima calidad para garantizar un
funcionamiento fiable a largo plazo.

Si tiene cualquier problema, pongase en contacto directamente con
su distribuidor.

www.spengler.fr



10. RESOLUCION DE PROBLEMAS

fﬂ RESOLUCION DE PROBLEMAS/DETERM!NACION
DE LAS CAUSAS DE POSIBLES ANOMALIAS O

AVERIAS

Problemas

Causas

Soluciones

No se ve nada

Pilas gastadas

Cambie las 2 pilas (AAA)

Asegurese de respetar

registradas
inferiores a la

enlapantalla | pilas con la la polaridad de las
al enc’:ender el | polaridad en pilas, indicada en el
termometro posicion incorrecta | compartimiento para las
mismas
Realice la medicién
Método de utilizando el método
Medidas medicion utilizado correcto, indicado en la
incorrecto guia del usuario (pagina

36)

normal Suciedad en el Realice la medicion
canal auditivo o en | después de limpiar toda
el sensor posible suciedad
Variacion
) Intervalo de
continua de la S Espere 10 segundos
medicién e
temperatura . . entre mediciones
: insuficiente
medida
Distributed by SPENGLER SAS
c € 30 rue Jean de Guiramand - 13290 Aix en Provence - FRANCE
0123

Guangzhou Berrcom Medical Device Co., Ltd
Address: No.38 Huanzhen Xi Road, Dagang Town,
Nansha, 511470 Guangzhou, PEOPLE’S REPUBLIC OF CHINA

Welkang Ltd

Address: The Black Church, St. Mary’s Place,
Dublin 7, D07 P4AX, Ireland

Tel: +353(1)4433560

Email: AuthRep@CE-marking.eu

Web: www.CEmark.com
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30 rue Jean de Guiramand - 13290 Aix en Provence - FRANCE

Guangzhou Berrcom Medical Device Co., Ltd
Address: No.38 Huanzhen Xi Road, Dagang Town,
Nansha, 511470 Guangzhou, PEOPLE’S REPUBLIC OF CHINA

Welkang Ltd

Address: The Black Church, St. Mary’s Place,
Dublin 7, D07 P4AX, Ireland

Tel: +353(1)4433560

Email: AuthRep@CE-marking.eu
Web: www.CEmark.com

www.spengler.fr




www.spengler.fr



Spengler

Date de 1* marquage CE : 08/01/2015
15t CE marking date: 2015/01/08

NU_TEMPODUO_1VE_071019

Ref.





